
⑶　契約条項、入札説明書、仕様書等に関する問い合わせ先
	〒７３１－３１９４
広島市安佐南区大塚東三丁目４番１号
広島市立大学事務局教務・学部運営室（発注室）
学部運営グループ
電話　０８２－８３０－１５０１（直通）
⑷　入札回数
入札回数は、３回限りとする。
⑸　入札、開札の日時及び場所

ア　入札日時　２０２４年９月３日（火）午前１０時００分
イ　開札日時　入札締切後、直ちに行う。

ウ　場　　所　広島市安佐南区大塚東三丁目４番１号

広島市立大学本部棟２階　会議室１
⑹　開札

ア　入札参加者は開札に立ち会うものとする。ただし、立ち会うことができる者は１名とする。
イ　開札の結果、予定価格の制限の範囲内で、最低の価格をもって有効な入札書を提出した者があるときは落札者の決定を保留し、当該者を落札候補者とする。

ウ　落札候補者となるべき同価の入札をした者が２者以上あるときは、開札後直ちに、くじ引きにより落札候補者を決定する。この場合において、くじ引きをしない者がある場合には、

1 委託業務低入札価格報告書等の提出
落札候補者となった者で、調査基準価格を下回る価格で入札したものは、委託業務低入札価格報告書、従事者支払賃金計画書及び従事者配置計画（以下「報告書等」という。）を作成し、入札説明書に定める提出期間、場所及び方法により、報告書等を提出しなければならない。報告書等の全部又は一部の提出がない場合は、その者のした入札を無効とする。なお、落札候補者となった者の入札が、調査基準価格を下回る価格の入札であるかどうかについては、本学担当者にから通知する。

2 決定結果の通知
落札者の決定結果は、入札参加者全員に通知する。

８　その他

1 入札保証金
免除
2 入札の無効
次に掲げる入札は、無効とする。

ア　本件公告に示した入札に参加する者に必要な資格のない者がした入札
イ　資格確認申請書等に虚偽の記載をした者がした入札

ウ　入札金額を訂正したもの
エ　その他規程第７条各号のいずれかに該当する入札
3 契約保証金
要。ただし、規程第３９条第１号又は第３号に該当する場合は、免除する。詳細は、入札説明書による。
4 契約書の作成の要否
要。
5 入札の中止等
　本件入札に関して、天災地変があった場合、入札参加者の談合や不穏な行動の情報があった場合など、入札を公正に執行することができないと判断されるときは、入札の執行を延期又は中止することがある。
6 契約書の作成等
本契約については、落札者を決定した日から５日以内の日（最終日が公立大学法人広島市立大学職員の勤務時間、休日及び休暇等に関する規程第７条第１項に規定する休日に当たるときは、その日後において、その日に最も近い同項各号に掲げる日でない日）において、落札者が公立大学法人広島市立大学から交付された契約書に記名･押印して、取り交わすものとする。
7 その他
詳細は、入札説明書による。
	


