仕　様　書

１　件名
[bookmark: _Hlk207890887]　　ＶＣデザインスタジオ制作機器等賃貸借

２　設置場所
　　公立大学法人広島市立大学　芸術学部第１工房棟ＶＣデザインスタジオ(550)
　　広島市安佐南区大塚東三丁目４番１号

３　導入機器等
1 UV-LEDフラットベッドプリンター　Roland MO-180　1台
初回インク1セット*とRIPソフトウェアは本体に含む
*7色（シアン、マゼンタ、イエロー、ブラック、グロス、ホワイト、レッド）とプライマー　
2 専用脱臭装置　Roland PrintPRO LEC２　1台
3 専用スタンド　Roland MM-18S（MO-180用）1台
4 イオナイザーユニット　Roland OA-IB-300（MO-240/180共通）1台
5 回転軸ユニット　Roland OA-RA-180（MO-180用）1台

４　機器の設置
　　機器の設置は、賃貸人において行い、その内容は搬入、組立て、設置、調整及びシステム上での動作確認までとし、設置後、賃借人（広島市立大学の教員又は事務局職員）の検査を受けること。
プリンター付属のソフトインストール、接続設定(IPアドレス設定)を行うこと。

５　ネットワークセキュリティ対策
　　学内ネットワークに接続する際にはSNMPや httpのアクセス制限をするなど不正アクセス対策の設定について担当者と調整すること。

６　保守業務
⑴　保守作業を行うに当たっては、機器の運用等に支障のない方法で行うこと。
⑵　本機器等に発生した障害は速やかに復旧すること、また、大きな障害が発生しないように、日常の予防的保守を行うこと。
⑶　機器等に障害等が発生したとの連絡を受けた際は、原則として半日以内に対応に着手し、早急に修理または代替機と交換すること。
⑷　故障対応の際には、賃借人（広島市立大学の教員又は事務局職員）と協議を行い、修理までの日数等について明確にすること。
⑸　保守は５年間のメーカーオンサイトに相当する無償修理保証を有すること。

７　マニュアル
⑴　本機器等の有する全ての機能について整備されたマニュアルを提供し、導入時に必要な数を提供すること。
⑵　契約期間中にマニュアル等に変更やバージョンアップがあった場合には、これに速やかに対応すること。

８　電気工事
⑴　各機器からモジュラコンセント又はHUB間の配線、機器は全て本契約とし、必要に応じてモール等を設置すること。
⑵　電源についても、導入機器からコンセントまでの配線は、本契約とし、必要に応じてモール等を設置すること。
⑶　必要ならば専用の電源延長コードを本契約で用意し、周辺機器への電源供給を行う。

９　その他特記事項
⑴　機器等の納入にあたり、メーカーによる機器の更新等のやむを得ない事情により、指定機器での納入が困難な場合は、後継機器等での納入を認める。ただし、本学の事前了承を必要とする。
⑵　納入しようとする物品がネットワークに関係している場合、予定している情報ネットワークの構築方法が、本学の情報ネットワークとの接続設計を満たしていること。
⑶　機器の撤去の際はサーバやその他重要なデータを扱うものについて、情報の漏えい防止のため、データ消去など必要な措置を講じること。
⑷　本契約により納入する機器には、賃貸人の名前、契約件名、履行期間などを記したシールを張り付けること。機器により張り付けが難しい場合は、本学と協議すること。
⑸　不要な梱包物等は処分すること。
⑹　システムの運用については、担当者の要求に応じ、必要な技術的情報を提供すること。
⑺　運用保守に関する技術的質問に対して、電子メールによる対応が可能な体制を整えること。


